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Ερώτηση:

  

Καλησπερα εχω ενα μπασταρδο pitboul το οποιο το εχω φραγμενο στην αυλη μου κ
μπροστα απο την αυλη μ υπαρχει δρομος που περνανε ανθρωποι,μηχανακια,αυτοκινητα κ
διαφορα..λιγο πολυ γαβγιζει σε ολα κ σε οποιον περασει μπροστα απο το σπιτι μας,η
μαλλον οχι σε ολους καποιους εχει επιλεξει κ τους αφηνει μεχρι κ να τν χαιδεβουν.μεσα
απο τα συρματα.επιλεκτικα ομως 2 μονο γειτονες κ ενα μονο φιλο μουκανεις αλλος δεν
μπορει να τον πλησιασει.μεχρι κ στην κοπελα μου (την γνωριζει απο τοτε που τον πηρα
3χρονια τωρα) υπαρχουν στιγμες που ειναι επιθετικος μαζι μου..με τη οικογενια μου τν
πατερα μου κ την μανα μ ειδικα ειναι σαν μικρο παιδακι οολο χαδια κ παιχνι,με εμενα δεν το
συζητω ειναι σαν να ειμαι ο πραγματικος του πατερας με λατρευει κ μ το δειχνει παντα,κ
φυσικα ειμαι ο μονος που ακουει η μαλλον κ τν πατερα μου λιγο..το προβλημα μου το
πραγματικο ομως ειναι αυτο που παθαινει με τα παιδακια οταν περνανε μπροστα απο το
σπιτι κανει σαν δαιμονισμενο οσο κ να στο περιγραψω ειναι λιγο σαν δαιμονισμενο ειναι η
καταληλη λεξη..κ να φανταστεις μεγαλωσε με τη ανιψια μου οσο τν ειχα μεσα. μεχρι 8
μηνων.μετα του αρεσε εξω δεν ηθελε μεσα..βεβαια υπαρχει μια μεγαλη διαφορα ολα αυτα
τα κανει οταν ειναι μεσα στο χωρο του,οταν τν βγαλω βολτα δεν ασχολειτε με
κανεναν,ουτε σε ανθρωπο δινει σημασια ουτε σε αυτοκινητο σε τπτ...αυτο με τα παιδακια
θελω να του σταματησω γιατι οταν ειμαι σπιτι βγαινω εξω του φωναζω κ σταματαει αλλα
οταν δεν ειμαι εκει υπαρχει προβλημα...υ.σ.δεν εχει σκυλευτει. πολλοι μ ειπαν οτι μολις
παει με σκυλα ισως ηρεμησει...περιμενω απαντηση...ευχαριστω...

  

  

Απάντηση από τον Εκπαιδευτή σκύλων:

  

Αγαπητέ φίλε, μπορώ να φανταστώ την κατάσταση που αντιμετωπίζετε διότι συναντάται
συχνά στη σχέση μεταξύ σκύλων-παιδιών. Η σχέση αυτή είναι ιδιαίτερη και πρέπει από τη
νεαρή ηλικία του σκύλου, να χτίζονται τα θεμέλια μιας αρμονικής σχέσης μεταξύ τους. Ο
σκύλος από μικρή ηλικία πρέπει να κοινωνικοποιείται με παιδιά για να μην υπάρχουν
ανεπιθύμητα περιστατικά στο μέλλον. Συχνά υπάρχουν προβλήματα στην επικοινωνία
σκύλων και παιδιών, ειδικά παιδιών έως 8 ετών. Τα παιδιά δε συμπεριφέρονται όπως οι
ενήλικες και συχνά παράγοντες όπως οι απότομες κινήσεις τους, το τρέξιμό τους, αλλά και
η φωνή τους η οποία είναι υψηλής συχνότητας είναι υπαίτιοι για την ανεπιθύμητη
συμπεριφορά ενός σκύλου.  Πιθανόν το γεγονός ότι ο σκύλος ζούσε με την ανιψιά σας και
ενδεχομένως να τον ενοχλούσαν κάποιες φορές κάποιες ζωηρές κινήσεις της, να είναι
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υπαίτιο για την τωρινή του συμπεριφορά. Ένας σκύλος που δεν είναι συνηθισμένος στην
παρουσία των παιδιών,  μπορεί να θεωρήσει τα παιδιά ως κάποιου είδους απειλή.
Ταυτόχρονα, τα μικρά παιδιά δεν καταλαβαίνουν τα σημάδια που υποδεικνύουν ότι ο σκύλος
αρχίζει και ενοχλείται και συνεχίζουν την ανεπιθύμητη συμπεριφορά στο σκύλο. Γι΄αυτό η
σωστή διαπαιδαγώγηση στα παιδιά, στο πώς δηλαδή να φέρονται σε ένα σκύλο είναι
αναγκαία για να υπάρχει αρμονική συμβίωση. Στη συγκεκριμένη περίπτωση, μπορείτε κατά
τη διάρκεια της βόλτας σας έξω - εφόσον όπως μου αναφέρετε εκεί δεν ασχολείται με
κανέναν- να τον πάτε κοντά σε κάποιο σχολείο ή να τον περνάτε δίπλα από παιδιά και να
τον αφήνετε να έρθει σε επαφή μαζί τους πάντα με απόλυτη προσοχή για να δει ότι δεν
αποτελούν κάποιο κίνδυνο και σιγά-σιγά να συνηθίσει την παρουσία τους. ΠΡΟΣΟΧΗ! Να
είστε σε επιφυλακή για τυχόν απότομες κινήσεις των παιδιών και να παρακολουθείτε
συνεχώς το σκύλο σας για σημάδια δυσαρέσκειας. Αν δείτε το σκύλο να δυσαρεστείτε,
απομακρυνθείτε αμέσως. Να έχετε στο μυαλό σας, έτσι κι αλλιώς, ότι ο σκύλος κουράζεται
εύκολα οπότε κρατήστε τις συναντήσεις αυτές σύντομες και συνεχίστε τη βόλτα σας.
Επιβραβεύστε το σκύλο αν δείχνει ενδιαφέρον προς τ παιδί, αν το γλύψει κτλ.
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